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Εκπρόσωπος Χαφτάρ: Δεν έχουμε θαλάσσια 
σύνορα με την Τουρκία..
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ιστορία, Αρχαιολογία, Παλαιογραφία, Στρατιωτικά & Εθνικά 
θέματα

O εκπρόσωπος του στρατάρχη Χαφτάρ, Αχμέντ αλ Μισμάρι μιλά από τα περίχωρα 
της Τρίπολης για την εμπλοκή της Τουρκίας στον εμφύλιο της Λιβύης.
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Ο εκπρόσωπος του Στρατάρχη Χαφτάρ, στρατηγός Αχμέντ αλ Μισμάρι, δήλωσε 
πως ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν στηρίζει το καθεστώς Σαράζ με χρήματα, όπλα αλλά 
και φυσική παρουσία Τούρκων στρατιωτών που συμμετέχουν στις μάχες και 
εκπαιδεύουν Λίβυους στρατιώτες.

Ο στρατηγός αλ Μισμάρι τόνισε ακόμη πως αντιμετωπίζουν τις τουρκικές 
δυνάμεις από τον περασμένο Απρίλιο και οι μάχες μαζί τους μέχρι στιγμής 
διεξάγονται στο έδαφος, ενώ έχουν καταρρίψει δεκάδες drone, έχουν καταστρέψει 
δεκάδες τεθωρακισμένα οχήματα και έχουν σκοτώσει αρκετούς τεχνικούς, 
μηχανικούς και αξιωματικούς που εκτελούσαν στρατιωτικές επιχειρήσεις στη 
Λιβύη.

H συμφωνία Τουρκίας – Λιβύης βάζει φωτιά στις μάχες που μαίνονται ανάμεσα στα 
δύο καθεστώτα.

«Είναι προφανές ότι, επειδή η μάχη εξελίσσεται υπέρ του Εθνικού Λιβυκού 
Στρατού, ειδικά μετά την ισχυρή επίθεση σήμερα, ο Αλ Σαράζ και η ομάδα του 
άρχισαν να ακολουθούν παράνομες και αντισυνταγματικές διαδικασίες για να 
ζητήσουν στρατιωτική υποστήριξη από τον Ερντογάν. Ο Ερντογάν, σε αντάλλαγμα 
αυτής της συμφωνίας με τον Αλ Σαράζ, η οποία επιτρέπει στην Τουρκία να 
αναπτύξει δυνάμεις στη Λιβύη, λαμβάνει την επαίσχυντη και αντισυνταγματική 
συμφωνία για τα θαλάσσια σύνορα, παρά το γεγονός ότι η Λιβύη δεν συνορεύει 
θαλάσσια με την Τουρκία», υπογράμμισε ο Αχμέντ αλ Μισμάρι.
Ο εκπρόσωπος του στρατηγού Χαφτάρ σημείωσε ακόμα πως: «Δεν έχουμε 



θαλάσσια σύνορα με την Τουρκία. Αυτή η τουρκική ανοησία είναι απάντηση του 
Ερντογάν προς την Ευρωπαϊκή Ένωση που αρνείται να δεχτεί ως μέλη την Τουρκία 
και την Αίγυπτο που έχει νικήσει τη Μουσουλμανική Αδελφότητα και κατέστρεψε 
τα όνειρα του Ερντογάν για δημιουργία Χαλιφάτου».

Τέλος, ο Αχμέντ αλ Μισμάρι δήλωσε πως πρόθεση του Λιβυκού Εθνικού Στρατού, 
είναι να διατηρήσει σχέσεις καλής γειτονίας με την Ελλάδα ξεκαθαρίζοντας την 
ανάγκη τήρησης των κανόνων διεθνούς δικαίου.
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